



王樹芳學長慨捐 本學年交大獎助金壹名

最近自東京返國小駐半月的王樹芳學長，曾被邀請出席本會理監事會例會，聽到了本會財務報告內容實況，尤其是自從銀行國庫存款利率一再降低，利息實不足以應付每學期十名交大獎助金的支出，友聲的印刷費與郵費也每月赤字，王學長即席作下列兩點的概諾：

一、回到東京後，即發動旅日
二、本人捐助本學年交大獎助

金一名計新臺幣貳仟肆佰元。
按交大獎助金原係每學期十名，每名壹仟貳佰元，每學年共貳仟肆佰元。王學長的義舉，博得滿堂掌聲如雷，並盼望諸位學長羣起效尤。

黃永文博士在美研究有成
將在交大電研所執教

收音機的體積自從真空管進步成電晶體後而愈變愈小，預料三五年後將小至手錶那麼大，這是由於「固態電子電膜電路及單極電晶體」的發明。

臺大畢業的黃永文博士在美國奧克拉荷馬大學對此有高深的研究，其最大成就就是將三極電極，變成單極，因此更能縮小電晶體的體積，且因為性能強，週率高，目前已開始廣泛應用在太空科學方面。

在留學生如風箏斷線的潮流之下，黃博士却願長期返國服務，為國家發展科學而努力，交大電研所已聘請黃博士擔任教授。
加上本期可以回校反哺的陳榮

淦博士，交大教授陣容一新，殊屬可喜。

楊泰傳學長調航運學會
長秘書組主任

楊泰傳學長自母校畢業後，奉部令派在招商局工作，已達廿載之久，最近已申請退職，改任中華民國航運學會秘書組主任，仍繼續為航業界服務。

沈維尊學姊致力教育
興辦致理商業專校

母校滬院財務管理系民卅六級畢業之沈維尊學姊，最近致力教育事業，舉辦致理商業專科學校，其外子覃吉生先生擔任校長，沈學姊任董事及圖書館主任，兼授商業簿記。

按致理商專位於臺北縣板橋，佔地一萬五千坪，創設之旨在研究應用科學，養成商業技術人才，於去秋開始招生，為有志習商科學子解決困難良多。

喬遷誌喜

盧善棟 台北市金山街七七巷五號之三金華公寓
唐又貞 永和鎮中和路三三七號
楊泰傳 臺南市博愛路五八號
陳銘棟 臺北縣板橋鎮新埔里文化路致理商專
沈維尊 臺北市杭州南路一段廿一巷十七號
王瑞 臺北市杭州南路一段廿一巷十七號
李家權 Mr. Chia Huan Lee
30584 Ganado Drive
Palos Verdes Peninsula
Calif. 90274 U. S. A.

電話號碼更換

吳伯楨 六六四八八(寓所)
孫金生 五五八五三(〃)
翁兆慶 五九六七六(〃)
唐慧貞

西德普樂牌沉式深井抽水機

現貨供應 零件齊全 銷後服務最好

總經銷：嘉華企業有限公司

台北市武昌街一段五號

電話：36108 22436